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2. Napisi broj koji je 9 puta veci od broja 5.

3. lzraCunaj umnozak ako je jedan faktor 2, a drugi 7.

4. Popuni tablicu: 5. Usporedi:
18 + 34 5- 10
POMNOZI 7 0 |3]/8]1]6 36 - 29 0 -7
2 8- 1 92 - 84
5
10 7-5 17 + 16

6. Kojim brojem trebas pomnoziti broj 10 da dobije$ 80 ?

7. Dora ima 5 godina.
Njezin brat ima 7 godina viSe.
Njihova mama ima 7 puta viSe godina od Dore.
Koliko godina ima Dorin brat, a koliko Dorina mama ?

RAD

ODGOVOR

8. Petra svaki dan pije po 5 Zliica sirupa. Koliko ¢e Zli¢ica sirupa popiti za 10 dana ?

RAD

ODGOVOR

9. Umnozak brojeva 9 i 2 uvecaj za njihovu razliku!

MNOZENJE BROJEVIMA 7,819 | BROJEVA 7,8109.

1.
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- 5=35 8 - 6+26= - uvecaj 7 puta

8 - = 8 82-4 - 7= - umanji za 7

4. Za koliko je umnozak brojeva 7 i 8 veci od broja 40 ?

Rad
: Odgovor

5. Umnozak brojeva 8 i 9 uvecaj za njihov zbroj.

Rad:

6. Marija ima 8 godina, a djed Tomo 8 puta viSe. Koliko godina ima djed?

Rad : Odgovor :

7. Od umnoska brojeva 6 i 8 oduzmi umnozak brojeva 4 i 9.

Rad :

8. Svaki od 7 u€enika u pernici ima po 3 olovke, 6 bojica i 4 flomastera.
Za koliko je ukupan broj svih olovaka, bojica i flomastera maniji od 100 ?

Rad

Odgovor

Dijeljenje brojevima 2, 5 10
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2. Broj40 umanji  -za5 - pet puta

3. Izracunaj djeljenik ako je djelitelj 2, a koli¢nik 7.

4. Izracunaj djelitelj ako je djeljenik 25, a koli¢nik 5.

5. Polovinu broja 10 dodaj broju 39

6. Od petine broja 40 oduzmi njegovu desetinu

7.0d umnoska brojeva 8 i 2 oduzmi njihov koli¢nik

8. U dvoristu je 20 kokosi i deset puta manje pijetlova . Purana ima za 5 vise nego pijetlova.
Koliko je ukupno peradi u tom dvoristu ?

ODGOVOR:

DIELJENJE BROJEVIMA 3,416

1.
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42 :6 = 18:6= 24:6= 60:6= . 6= 6
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2. Napisi broj koji je 6 puta manji od broja 30

3. Okruzi brojeve koji su djeljivi brojem 4 : 12, 14, 16, 17, 20, 23, 28, 30, 36.

4. Koji je broj 3 puta manji od broja 18 ?

5. Izracunaj koli¢nik ako je djeljenik 54, a djelitelj 6

6. Koji broj treba podijeliti brojem 6 da koli¢nik bude 1?

7. UmnoZzak brojeva 8 1 4 umanji za njihov koli¢nik.

8. Zbroji tre¢inu, Cetvrtinu i Sestinu broja 24!

9. Na cetiri kata jedne zgrade ima 36 prozora. Zgrada do nje ima Sest katova .
Na svakom Kkatu obiju zgrada ima jednak broj prozora. Koliko je ukupno prozora na obje
zgrade ?

Rad:

Odgovor:

Ime i prezime BODOVI OCJENA

Dijeljenje brojevima 7,8 i 9
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2. Napisi sve brojeve vece od 20, a manje od 40 koji su djeljivi brojem 7

7=6
=4
8=3

3. Napisi sve brojeve vece od 42, a manje od 70 koji su djeljivi brojem 8

4. Napisi broj koji je djeljiv i brojem 7 1 brojem 9

5. Popuni tablicu

DJELJENIK 28

36

56

DJELITELJ 7 8 9

KOLICNIK 1 0 9 4

6. Od broja 98 oduzmi umnozak brojeva 9 i 8

7. Sedmerokratniku broja 6 dodaj Sestinu broja 48

8. U skolskoj blagovaonici ima mjesta za 72 ucenika.
U blagovaonici je 9 stolova.
Za svakim stolom sjedi jednak broj ucenika.
Na svaki stol stavljeno je 16 kolaca.
Koliko ¢e kolaca dobiti svaki ucenik ?

RAD

ODGOVOR

IME | PREZIME bodovi
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